

**Витяг з протоколу № 78**  
**засідання Ради адвокатів Чернігівської області**

**м. Чернігів**

**05 липня 2019 року**

**Присутні: 11** членів Ради за списком

**Засідання Ради адвокатів Чернігівської області є повноважним.**

1. Прийняття присяги адвоката України та вручення свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю
2. Про стажування:
  - розгляд заяви на керівництво стажування: Лиска В.А.
  - затвердження звітів про виконання індивідуального плану стажування відповідних висновків керівників стажування та видача свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю;
  - перенесення затвердження звіту Кобижчи О.І. про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Вереші Р.В., перенесення затвердження звіту Фіалко Н.В. про результати стажування, звіту про оцінку стажування керівника Хоменка С.М.
  - затвердження індивідуальних планів стажування та видача направлень на стажування;
  - затвердження поточних звітів стажистів адвокатів;
  - поновлення стажування: Юценка Р.С., Усика О.П., Вернидубова Я.І.
  - припинення стажування :Тригуби Ю.В.
3. Розгляд заяв про звільнення від стажування та видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю: Коваленка Я.М., Сірої К.С., Дорошенко О.Г.
4. Затвердження висновків Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги.
5. Розгляд розмірів ставок адвокатського гонорару при представництві місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування у судах.
6. Різне.

**По першому питанню порядку денног**

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Шевченко А.В., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Кретьова В.Ю., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Хромєєва Д.С., вручити йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.

[...]

**Вирішили:** вважати складеною Присягу адвоката України Пічул Ю.В., вручити їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю, посвідчення адвоката України.



## По другому питанню порядку денного

[...]

**Вирішили:** внести відомості відносно адвоката Лишка В.А. до реєстру керівників стажування.

[...]

**Вирішили:** заслухати стажистів Ігнатенко Н.В., Ломакіну В.К., Дамінова О.С., Котеленець В.В., Бондаренка М.А., Пономар Ю.В., Мороз С.А., Кукало О.М., Бахасву М.О., Лутковська-Бабич А.Л., Пашенко О.М., Мусієнко О.П., Юрченко В.В., Біляк В.О., Жерняк С.М., Калін О.В., Борисенко Є.В., Качанок О.М., керівників стажування – Кутукова С.О., Кашубу М.О., Масловську В.Б., Карася А.А., Бузину Н.В., Чикилевську О.В., Зінченко Є.В., Мотяша М.І., Лугай Н.М., Негоду С.Л., Єрмоленка А.А., Іванюк Г.І., Торбеєва М.О., Росомаху М., Чікову Т., Пода О.А., Святная О.В., і за наявності підстав, затвердити звіти стажистів про проходження стажування, висновки керівників – звіти про оцінку стажування, прийнявши рішення про видачу свідоцтв про право на заняття адвокатською діяльністю.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ігнатенко Н.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Ігнатенко Н.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Ломакіної В.К. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кутукова С.О. та видати Ломакіній В.К. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Дамінова О.С. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Кашуби М.О. та видати Дамінову О.С. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Котеленець В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Масловської В.Б. та видати Котеленець В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бондаренка М.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Карася А.А. та видати Бондаренку М.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пономаря Ю.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Бузини Н.В. та видати Пономарю Ю.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мороза С.А. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чикилевської О.В. та видати Морозу С.А. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Кукало О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Зінченко Є.В. та видати Кукало О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Бахасвої М.О. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Мотяша М.І. та видати Бахасвій М.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Лутковської-Бабич А.Л. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Лутай Н.М. та видати Лутковській-Бабич А.Л. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Пащенко О.М. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Негоди С.Л. та видати Пащенко О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Мусієнка О.П. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Єрмоленка А.А. та видати Мусієнку О.П. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Юрченка В.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Іванюка Г.І. та видати Юрченку В.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Біляка В.О. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Торбеева М.О. та видати Біляку В.О. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Жерняка С.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Росомахи М.О. та видати Жерняку С.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Калін О.В. про результати її стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Чікової Т.А. та видати Калін О.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Борисенка Є.В. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Пода О.А. та видати Борисенку Є.В. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** затвердити звіт Качанка О.М. про результати його стажування, звіт про оцінку стажування керівника стажування Святної О.В. та видати Качанку О.М. свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Кобижчі О.І. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** перенести розгляд питання про затвердження звіту про результати стажування Фіалко Н.В. на наступне засідання Ради адвокатів Чернігівської області.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Волкової О.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Шалупня С.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Моцьора О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Гуца А.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Шарабаріної В.М. та видати їй направлення на стажування до адвоката Лутай Н.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Цаль М.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Вереші Р.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Гугіна Д.Ю. та видати йому направлення на стажування до адвоката Росомахи М.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Дугіна О.М. та видати йому направлення на стажування до адвоката Баранова О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Макеєнко О.Г. та видати їй направлення на стажування до адвоката Якуби Г.О.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Швидкого О.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Черненка Г.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Глущенко С.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Селюха А.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Дорошенко М.І. та видати їй направлення на стажування до адвоката Чикилевської О.В.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Гура К.В. та видати їй направлення на стажування до адвоката Капари В.І.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Стося Д.С. та видати йому направлення на стажування до адвоката Миланича Д.М.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Ступака С.О. та видати йому направлення на стажування до адвоката Карася А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити індивідуальний план проходження стажування Галушка М.В. та видати йому направлення на стажування до адвоката Єрмоленка А.А.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сидоренка О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Єрмоленка С.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кашпор Т.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Пригари А.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Якимчук Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Маноїлика Д.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ремінської С.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лець О.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Бредюк А.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Підмогильного Я.Г. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Ярославцевої Н.П. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Борсуківської К.О. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Станкевич Л.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Яременко Ю.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Саповської О.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Гутника І.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Сизоненко Н.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Громової О.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Котяша А.І про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Митя І.Ю. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Боярського П.В. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Кадирової К.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Коломецького М.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Лихацького В.М. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** затвердити поточний звіт Василенко А.А. про проходження стажування.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Ющенко Р.С. з 25 червня 2019 року.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Усика О.П. з 25 червня 2019 року.

[...]

**Вирішили:** поновити стажування Вернидубова Я.І. з 25 червня 2019 року.

[...]

**Вирішили:** припинити стажування Тригуби Ю.В. у зв'язку з поданням керівником стажування заяви про припинення стажування особи, керівництво стажуванням якої він здійснював.

**По третьому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** звільнити Коваленка Я.М. від проходження стажування та видати йому свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття ним Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** звільнити Сіру К.С. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

[...]

**Вирішили:** звільнити Дорошенко О.Г. від проходження стажування та видати їй свідоцтво про право на заняття адвокатською діяльністю після прийняття нею Присяги адвоката України.

**По четвертому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 05 липня 2019 року за результатами скарги Болотової О.І. щодо неналежного надання адвокатом Пирог Л.О. безоплатної правової допомоги.

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 05 липня 2019 року за результатами скарги Семироз С.В. щодо неналежного надання адвокатом Корнієнко Т.М. безоплатної правової допомоги.

[...]

**Вирішили:** затвердити висновок Комісії з оцінювання якості, повноти та своєчасності надання адвокатами безоплатної правової допомоги від 05 липня 2019 року за результатами скарги Шушпанова В.В. щодо неналежного надання адвокатом Корнієнко Т.М. безоплатної правової допомоги.

**По п'ятому питанню порядку денного.**

[...]

**Вирішили:** затвердити проект рекомендацій щодо застосування рекомендованих (мінімальних) ставок адвокатського гонорару при представництві органів державної влади та органів місцевого самоврядування у судах.

Голова Ради адвокатів  
Чернігівської області



/Г.О. Якуба/

Секретар Ради адвокатів  
Чернігівської області



/М.В. Овсяннік/